

[Naslovnica](#) / [Aktualno](#) / Održana završna konferencija projekta EXCOVER



ODRŽANA ZAVRŠNA KONFERENCIJA PROJEKTA EXCOVER

Milan Tomašević 28/06/2022 Aktualno, Gospodarstvo, IZDVOJENO!

GOSPIĆ- Održana je završna konferenciju projekta *EXCOVER – Doživimo, otkrijmo i vrjednujmo skrivena blaga gradova i lokaliteta jadranskog područja*, sufinanciranog sredstvima Europskog fonda za regionalni razvoj iz programa prekogranične suradnje Italija – Hrvatska 2014. – 2020., u kojem je Javna ustanova Razvojna agencija Ličko-senjske županije – LIRA vodeći partner. Ukupna vrijednost projekta je nešto manje od 2,5 milijuna eura, pri čemu bespovratna sredstva iz Europskog fonda za regionalni razvoj iznose 85%. Ravnatelj LIRA-e Andrija Brkljačić nam pojašnjava da na projektu sudjeluju četiri partnera iz Hrvatske, te devet talijanskih partnera, Glavni cilj Projekta je turistička valorizacija malih i manje poznatih destinacija u zaleđu jadranske obale u Hrvatskoj i Italiji kroz razvoj novih turističkih paketa, a zasnovan je na bogatoj kulturnoj i prirodnoj baštini projektnog područja. U Hrvatskoj su se aktivnosti provodile na području Ličko-senjske, Karlovačke i Primorsko-goranske županije uz pomoć znanstvenog partner, Sveučilišta u Zadru. Projekt bi trebao doprinijeti boljoj prostornoj i vremenskoj raspodjeli turističkih tokova u jadranskoj regiji, koji su koncentrirani u ljetnim mjesecima i u zagušenim destinacijama duž obale, dok su ostali lokaliteti koji se mogu pohvaliti s izvrsnim kulturnim i prirodnim naslijeđem nedovoljno prepoznati te se ne vrjednuju sukladno njihovom potencijalu. Bitno je naglasiti da je u sklopu projekta primjenjivan lokalni pristup, Naime, lokalno stanovništvo je kroz brojne ankete i radionice doprinijelo u formiranju turističkih paketa.



TRAŽILICA...

LIVE STREAM – FM 97,1 – 105,7 MHZ



PRATITE NAS!



NADOLAZEĆE EMISIJE/DOGAĐANJA

Nema događaja

[svi događaji](#)

TRENTNO U KINU



Trenutno u Kino Korzo –
Minions: The Rise of Gru

© 28/06/2022



TRENTNO U KINU KORZO
– Elvis